VISTA DA "A”

95

Tappo n°3CH
cod. 307762807

Distanziale tn ALL.
deS50 #15.5 h.70
Cod. 2022710

Staffa in INOX
supporto silenziatori
Cod. 507777507

Vite M5z72

Fascetta in plastica

per fissaggio cavi gruppo ottico

3 Distanziali in ALL
per brugola M8
Cod. 204327

[Vite a brugola M8 z 70|

‘Viz‘e a brugola M6 x 74“

}Hondella 26 x WZH

2 Viti 551 M6 z 25|

[7 Dadi M6 flangiali |

tipo L1 (Alluminio)

— 2 Staffe corpo in INOX

_2 Guarnizioni in gomma

(2 Viti a brugola M8 z 25|

n°476 cod. 307777205

Collettore posteriore DX in /NOX

Staffa in INOX di unione
Cod. 507717502

Hﬂado autobloccante M5

Vite a brugola
M5 x 76

Staffa in INOX
di supporio jfari
Cod. 087777007

HV@'te T'BEL M8 z 76

Staffa in /INOX
dr supporto targa

Collettore posteriore SX win [INOX
n477

cod. 307717206

Vite a brugola
ME x 76

Cod. 087717002
[& Vitd TBET M6 z 77 *“

Collettore ant.

n INOX
n°475 cod. 307717204
INNESTO CALIBRATO A
DIAMETRO INTERNO 47.5mm

HFascetta in INOX 257

_4 Molle CORTE a trazione in I/NOX
4 Tubettir COR7T/ itn stlicone

DUCATI MULTISTRADA 620 i.e. ('06)

Art. 7777  Stip—on SBK Ovale — ALLUMINIO — Passaggio STANDARD

OMOLOGATO

"EVOLUTION 777



